

Møtereferrat

Til stede:	Anngjerd Pleym, Bodil Wold, Ida Krüger, Halsten Aastebøl, Inge Nordsteien, Pål Keim Olsen, Irina Oleinikova, Hans Kristian Høidalen, Kjetil Uhlen, Luca Niels Krijger, Dominik Häger, Vijay Venu Vadlamudi, Frank Mauseth, Thomas Haugnæss, Vivian Aubin	
Via Teams:	Ian Norheim, Espen Aglen, Dimosthenis Pefititsis, Jayaprakash Rajasekharan	
Forfall:	Jørgen Hveding	
Gjelder:	Utvidet ledergruppemøte	
Møtetid:	21.03.2024 kl. 12.15 – 15.00	Møtested: G-108 og Microsoft Teams

Referent: Ida Krüger

Sak 1/24 Velkommen

Anngjerd åpner møter.

Sak 2/24 Studentenes 5-minutt

Espen oppsummerer hva som opptar studentene på masternivå

- Identitetsarealer
- Velkomst av nye studenter
- Refleksjon rundt bærekraft i master- og bacheloroppgaver – dette er vagt forklart.

Luca oppsummerer for bachelor

- Studiebarometeret
- Tilbakemelding på at studentene er fornøyde med kommunikasjonen med instituttet.

Sak 3/24 Saker fra de midlertidig vitenskapelige ansatte

Viviane orienterer om saker som opptar stipendiatene.

- Stipendiatene opplever usikkerhet rundt økonomien
- Skatt når man arbeider i utlandet
- Hva som inkluderes i pliktarbeid

Anngjerd presenterer føringer for PhD-prosjektsbudsjett. Alle kostnader knyttet til PhD-prosjekt skal føres på prosjektbudsjett. Stipendiatene må vite hva budsjettet er, og det foreslås at det lages en årlig plan.

Sak 4/24 Økonomi

Anngjerd presenterer instituttets resultater fra 2023, og budsjettet for 2024 per 02.02.24. Instituttet har mottatt tildelingsbrev fra fakultetet, utvidet ledergruppe diskuterer dette.

Sak 5/24 HMS

Halsten gir status for saker fra tidligere møter, og vi blir oppdatert på nyere hendelser. Halsten presenterer kjapt planlagte HMS-tiltak for 2024.

Sak 6/24 Status studieprogrammer og videre arbeid

Pål presenterer resultater fra studiebarometeret. Halsten orienterer om periodisk evaluering av studieprogrammet Energi og miljø. Vi ser spesielt på gjennomføring og frafall.

Sak 7/24 Undervisningsbelastning 24-25 – Bemanningsplan

Pål presenterer bemanningsplanen for det neste studieåret. Bemanningsplanen vil bli delt med faggrupelederne for eventuelle tilbakemeldinger og korreksjoner.

Anngjerd presenterer bemanningsplan for instituttet.

Sak 8/24 Årsplan for instituttet

Anngjerd oppsummerer for 2023. Vi ser på hva vi har klart å fullføre, og hvilke aksjoner vi ikke har oppnådd. Anngjerd deler stikkord for hva hovedfokus for 2024 skal være.

Sak 9/24 Eventuelt

Ingen saker til eventuelt.